
A6M33SSL Domáćı úkol DU11 (spolehlivost), deadline 9.5.2016

Př́ıklad 1:
Obvod vlevo je složen z prvk̊u a, jejichž pravděpodobnost bezporuchového provozu

je Ra(t) = 0.6e−λ1t + 0.4e−λ2t. Druhý obvod je složen ze dvou prvk̊u w, jejichž poruchy
lze popsat Weibullovým rozděleńım s parametrem m = 3 a z prvku k, jehož poruchy
jsou popsány Rayleighovým rozděleńım s parametrem k = 0.018.
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• Určete parametr t0 prvku w tak, aby pravděpodobnost poruchy obou obvod̊u v
čase 10 byla stejná, přičemž uvažujte λ1 = 0.01 a λ2 = 0.03. Pokud tento parametr
nelze určit, zd̊uvodněte proč. (1 bod)

Použijte 2-parametrové Weibullovo rozděleńı (viz přednášky).

Př́ıklad 2:
Vánočńı stromeček je ozdoben světelným řetězem z 10 žároviček. Poruchy žároviček

jsou popsány exponenciálńım rozděleńım s parametrem λ = 0.008.

• Jaká je pravděpodobnost, že v čase 10 jsou rozbité maximálně dvě žárovičky? (1 bod)

Pokyny: Řešeńı muśı obsahovat postup odvozeńı (výpočtu), samostatný vzorec ne-

uznávám. Úkol nahrajte do odevzdávaćıho systému v PDF souboru, pǐstě v TEXu, na
psaćım stroji, Wordu či čemkoliv jiném, akceptuji i naskenované ručně psané řešeńı
pokud je čitelné. Na začátku dokumentu uved’te své jméno a email (dokumenty bez
těchto údaj̊u nebudou hodnoceny).
Na řešeńı úkol̊u se snažte přij́ıt samostatně, opisováńım se toho moc nenauč́ıte!
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